
В Кемеровской области – Кузбассе 29-летний житель г. Новокузнецка признан виновным в убийстве, совершенном с использованием огнестрельного оружия

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 29-летнему жителю г. Новокузнецка. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 3 ст. 222 УК РФ (незаконное приобретение, хранение, перевозка и ношение огнестрельного оружия и боеприпасов к нему), ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), п. «з» ч. 2 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, совершенное с применением оружия), п. «г» ч. 2 ст. 163 УК РФ (вымогательство, совершенное в крупном размере), ч. 1 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем).

Следствием и судом установлено, что 5 ноября 2022 года осужденный, находясь во дворе одного из домов Куйбышевского района г. Новокузнецка, на почве личных неприязненных отношений к 21-летнему потерпевшему произвел в него не менее 4 выстрелов из имеющегося при себе пистолета, чем причинил телесные повреждения, квалифицирующиеся как средней тяжести вред здоровью. Спустя несколько дней фигурант направил потерпевшему смс-сообщение с требованием передать ему денежные средства в сумме 10 тысяч долларов США путем безналичного перевода, при этом высказал потерпевшему угрозу применения к нему насилия.

Помимо этого, 7 ноября 2022 года осужденный, находясь у одного из домов в Куйбышевском районе г. Новокузнецка, на почве ревности произвел не менее 6 выстрелов из имеющегося у него при себе пистолета в голову и грудную клетку 37-летнего мужчины, находившегося в салоне припаркованного на данном участке местности автомобиля. В результате полученных огнестрельных ранений смерть потерпевшего наступила на месте происшествия.

Совершив убийство мужчины и желая сокрыть следы совершенного преступления, фигурант переместил тело мужчины на заднее сиденье транспортного средства и, сев за руль автомобиля, направился в сторону Центрального района г. Новокузнецка, однако был замечен сотрудниками полиции ввиду явного превышения скоростного режима, в связи с чем прекратил движение транспортного средства и скрылся в лесополосе.

Благодаря грамотно спланированным следственным действиям и оперативно-розыскным

мероприятиям местонахождение фигуранта было установлено в г. Прокопьевске.

Со следствием осужденный сотрудничал. По ходатайству следователя в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Выводы проведенной в ходе предварительного расследования судебной психолого-психиатрической экспертизы подтвердили, что он вменяем, расстройством психики не страдает.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 15 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

26 Июня 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1804499>